
WICHTIG

Alle Masse und Baustoffe sind vor Ort durch alle am Bau Beteiligten vor Arbeitsbeginn zu prüfen und zu kontrollieren !

Allfällige Abweichungen sind unverzüglich der Bauleitung und dem Architekten schriftlich zu melden!

Alle Pläne sind von der Bauleitung und dem Unternehmer zu kontrollieren!

Das Gewerk ist gemäss anerkannten Regeln der Baukunde und gemäss den entsprechenden VKF und SIA Normen zu erstellen.
Allfällige Abweichungen sind unverzüglich der Bauleitung und dem Architekten schriftlich zu melden !

Vorwandinstallationen vor Aussenwänden nicht ausflocken sondern nur mit etwa 3cm dicker Mineralwolleplatte den Hohlraum bedämpfen.

 -Alle Türhöhen sind von OK Fertig Boden bis UK Roher Sturz
 -Alle Fensterhöhen sind von OK Fertig Fensterbank bis UK Roher Sturz
 -Bei Fenster muss berücksichtigt werden , dass Deformation der Betondecke bis 20mm möglich ist.

KALKSANDSTEIN

SW  SCHWELLENHÖHE

BR BRÜSTUNGSHÖHE

ST  STURZHÖHE

OK OBERKANT

UK UNTERKANT

AK AUSSERKANT

F. FERTIG

R.  ROH

BETON

BACKSTEIN

MÖRTEL, GIPS

HOLZ

DÄMMSTOFFE

NATURSTEIN

SPERRSCHICHT

FB FERTIG BODEN

RB ROH BODEN

RD ROH DECKE

UKD UNTERKANT DECKE

PLANLEGENDEN:
ALLE MASSE SIND ROHMASSE UND VOM UNTERNEHMER AM BAU ZU KONTROLLIEREN

K KURBEL

M MOTOR / ELEKTROANTRIEB

l  LEERROHR FÜR ELEKTROANTRIEB

DK DREHKIPP-FLÜGEL

BA BODENABLAUF

NÜ NOTÜBERLAUF

FS FALLSTRANG

PU  PUTZÖFFNUNG

KA KANALISATIONSANSCHLUSS

DW  DACHWASSERLEITUNG

DIL DILATATION

LS LICHTSCHACHT

INST INSTALLATIONSCHACHT

SAV SANITÄRVERTEILUNG

BHV BODENHEIZUNGSVERTEILUNG

ELV ELEKTROVERTEILUNG

KRL KONTROLLIERTE RAUMLÜFTUNG

BETONFERTIGELEMENTE

KS KÜHLSCHRANK

BO BACKOFEN

KH  KOCHHERD

MI MIKROWELLE

ST STEAMER

GS  GESCHIRRSPÜLER

WM WASCHMASCHINE

WT(TU) WÄSCHETROCKNER (TUMBLER)

RL-WT RAUMLUFT-WÄSCHETROCKNER

RAD RADIATOR

HTR HANDTUCHRADIATOR

KL KLAPPLADEN

SL SCHIEBELADEN

LAM LAMELLENSTOREN

RAF Verbundraffstoren VR90

SO SONNESTOREN (MARKISE)

SB SENKRECHTBESCHATTUNG (STOFF)

BFB BETONFENSTERBANK

MFB METALLFENSTERBANK

BSW BETON-/ ZEMENTSCHWELLE

KRL KONTROLLIERTE RAUMLÜFTUNG

thermische Trennung,
nach ang. Bauing.

Kragplattenanschluss nach ang. Bauing.
Darstellung jeweils in Geschossdecke

San-Garnituren,Gleitstangen,Duschtrennwände usw. mit wasserdichten Montagehilfen monƟeren. (z.Bsp. GABAG)

DECKENLEUCHTE

LED EB SPOT

LED BALKENLEUCHTE

WANDLEUCHTE

Ausführung

ri

24.08.2020

GEZEICHNET:

PROJEKTNUMMER:

PLANGRÖSSE:

DATUM:

PLANNUMMER: PLANTITEL:

PLANVERFASSER:

BAUVORHABEN:

AUFTRAGGEBER:

41.2.2 Erdgeschoss; Wohnung 7.1

EG WoFür AG + Vetter & Partner Architekten

MFH Mettlenstrasse 7, 6363 Fürigen

Koten (Meereshöhe):

REVIDIERT:

MASSSTAB:

A1

PLANUNGSPHASE:

2018-2 / 0158architekturkonzept gmbh
oberhusrain 23, 6010 kriens
phone +41 41 211 23 45
mail@architekturkonzept.ch
www.architekturkonzept.ch

± 0.00 = 633.98 m.ü.M.

1:50

Schöneggstrasse 6, 6048 Horw

PLANREVISIONEN
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Sturz fertig: +2.14
Sw. fertig: -0.01
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EI 30-RF1

Backofen KS Vorrtasschrank

GS

Kochfeld mit
integriertem
Abzug (Downdraft)
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B: Feinsteinzeugplatten (60x60x2cm)
mit Stelzlager, wie Terrasse

R
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R`w+C ≥ 37dB

Liftschacht aus-
gedämmt mit
Mineralwollplatte.
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 Gefälle

OK Beton
 -0.18

OK Beton
-0.14

OK -0.14
Beton

OK Beton
-0.14
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-0.14
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Beton
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OK Beton
-0.20

OK +1.79
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Aussenraum
BF:11.58 m2

04
Keller EG 7.1
BF:12.31 m2

0.00±
0.20-

B: roh
W:weiss gestrichen
D: weiss gestrichen

03
Keller OG 7.2
BF:17.99 m2

0.00±
0.20-

B: roh
W:weiss gestrichen
D: weiss gestrichen

05
Keller DG 7.3
BF:14.03 m2

0.00±
0.20-

B: roh
W:weiss gestrichen
D: weiss gestrichen

06
Flur
BF:10.40 m2

0.00±
0.20-

B: roh
W:Abrieb
D: Weissputz

12
Entrée/ Korridor
BF:20.96 m2

0.00±
0.20-

B: Parkett
W:Abrieb
D: Weissputz

15
Zimmer 3
BF:12.74 m2

0.00±
0.20-

B: Parkett
W:Abrieb
D: Weissputz

14
Zimmer 2
BF:12.70 m2

0.00±
0.20-

B: Parkett
W:Abrieb
D: Weissputz

09
WC/ DU
BF:7.66 m2

0.00±
0.20-

B: Feinsteinzeug
W:Feinsteinzeug
D: Weissputz

08
Bad
BF:8.20 m2

0.00±
0.20-

B: Feinsteinzeug
W:Feinsteinzeug
D: Weissputz

07
Zimmer 1
BF:21.54 m2

0.00±
0.20-

B: Parkett
W:Abrieb
D: Weissputz

10
Küche
BF:15.04 m2

0.00±
0.20-

B: Parkett
W:Abrieb
D: Weissputz

13
Wohnen/ Essen
BF:32.47 m2

0.00±
0.20-

B: Parkett
W:Abrieb
D: Weissputz

Vorplatz
BF:29.66 m2

Terrasse
BF:52.81 m2

Vertiefung in Dämmung für Entwässerung

Poller
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FBH Verteiler 1

Baulinie Garage

Ausspeier

Ausspeier

Duofix, ausgeflockt

Dampfbackofen
Wärmeschublade
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Installationsschacht EI30
pro Geschoss
horizontal abgeschottet

2141
629.37 m.ü.M.
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01.04.2001 ri Wand zwischen Bad und WC/DU nicht mehr Backstein sondern Duofix Ständerwand, ausgeflockt ri

03.04.2002 ri Terrasse EG und Umgebung im Westen angepasst ri

15.04.2003 ri Terrasse EG Betonwad im Westen ri


